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Bu maeTe moxnuBicTb BUOOPY HaBYanNbHUX AUCLUNIIIH

= Tak
= YacTkoBo
= Hi

= Baxko BignoBicT!

86,4 %

Bw o3HanomneHi 3 npoueaypoo BUGOpY HaBYarIbHUX SUCLUMIIH B YHIiBEpCUTETI?

= Tak
Hi




Yu BnawToBye Bac aitouni nopsgok iHhopMyBaHHA Npo npaBo BiNbHOro BUGopy
HaB4YanbHUX gUCLUMUNIH?

= Tak

= Hi

Ha Bawy aymKy, Bam poctaTHbLO 3anponoHOBaHMX HaBYanbHUX AUCUMNIIH Ansa Bubopy?

= Tak

= YacTkoBo

22,8 % i

) = BaxKo BiANoBicTM

Bw 3apoBoneHi piBHeM iHthopMaUiHOI NiATPUMKKN?

= Tak
® YacTkoBo
= Hi

= Baxko BignoBictn




Bu maeTe pocrtatHbO iHopMauii Npo 3MicT 3anponoHoBaHMX Bam HaBYanbHUX gUcUUNiH
Ha BUbGIp?

= Tak
= YacTkoBo
= Hi

= Baxko BignoBicT!

81,6 %

Bu 3apoBoneHi piBHeM OCBITHLOI NIATPUMKN?

= Tak
® YacTkoBo
= Hi

= Baxko BignoBicT!

Yu 3acTocoBYyeTbCA iHONBIAYaNbHWIA NiAXiA Nig Yac peanisayil ocBiTHbOro npotecy?

CKNacTH icnUT paHiwe 52 (32,9%)
BiAnpauoBaT NPONyLUeHi 3aHs. ..

oBpath iHWWiA MeTod Yu hopM. ..

129 (81,6%)

MOXnuBicTe BUBopy 3aBaaHb 4... 85 (53,8%)
He 3poaymine nutaHHsa
tak

AKWo cTyAeHT 3auikaBneHui B. ..

1(0,6%)
1(0,6%)
Bapxaw, ocobnveo nia ceccito ;)
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Uu € MOXNUBICTb B3ATU akaaeMiyHy BianycTky?

= Tak
= Hi

" He 3Haio

Bu 3apoBoneHi piBHeM opraHisauii nigTpumkn?

= Tak

= YacTkoBo

= Hi
a = Baxko BignoBicT!

Bu maeTe moxnuBicTb BifibHO 06MpaTn TeMy KypcoBoOi (icTopii xBopo6u), KBanidikawinHoi
po6oTn?

= € MOXnuBICTb
" He mae MOXIMBOCTI

= BaxKo BiAnoBicTu




Yun € MOXNMBICTb OpaT y4yacTb y CTYAEHTCbKMX HayKOBUX KOHepeHLifiX, CTYAEHTCbKUX
onimniagax, KOHKypcax HayKoBuUx po6iT, nybnikyBaTucsa Towo?

= € MOXnuBICTb
" He mae MOXIMBOCTI

= BaxkKo BiAnoBicTu

BepeTe yyacTb B 06roBopeHHi Ta BUpilLEHHi NMTaHb YAOCKOHaNeHHs OCBiTHLOro npolecy
Ta OCBITHbLOI Nporpamu?

= Tak
= Hi

= Yepes pas, aTpakuioH He HaaTo
Becenmit

Yu maete Bu moxnuBicTb BHECTU 3MiHM B CBiN iHOMBiAYyanbHUM NnaH?

= € MOXnMBICTb
" He mae MOXIMBOCTI

= BaxKo BiAnoBicTU

28,7 %




Bu 3apgoBoneHi piBHeM KOHCYNbTaTUBHOI NiATPUMKMU rapaHTa, geKaHaTa, KypaTtopa?

= Tak
= YacTkoBO
= Hi

‘ = BaxkKo BignoBicT!

Yu maete Bu BinbHMIA fgocTyn A0 NiApy4YHUKIB, MOHOrpadii Ta iHLUIMX MeTOANYHUX
maTtepianiB B eNeKTPOHHIN Ta ApyKoBaHin opmi?

= Tak
Hi

Yu 3apoBoneHi By opraHisauieto po6oTtu 6i6niotekn?

= Tak

= B 6inbwocTi

" He B noBHiit Mipi
= Hi




Yu 3agoBoneHi piBHeM coudianbHOI NiATPUMKN?

= Tak
= YacTkoBo
= Hi

= Baxko BignoBicT!




